

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів
і природокористування України»

Освітньо-професійна програма, що розроблена фахівцями ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» являє собою систему документів, розроблену з урахуванням вимог ринку праці на підставі стандарту за відповідною спеціальністю. Метою поданої на рецензування освітньо-професійної програми є формування умінь та навичок фахівців з агроінженерії. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена досить логічно та з врахуванням вимог сучасності. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також компетенції, що формуються в результаті її виконання. Дисципліни, які наведені в освітньо-професійній програмі логічно взаємопов'язані та є актуальними для сучасної аграрної інженерії. Освітньо-професійна програма націлена на підготовку фахівців, що зможуть підготувати комплексні проекти для підприємств, здійснювати діагностику машин, оформлювати технічне завдання, створювати нове обладнання та розраховувати ефективність впроваджуваних проектних і технологічних рішень.

У цілому, запропонована фахівцями відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахового молодшого бакалавра з агроінженерії.



Головний інженер Носівського відділення
ТОВ «Агрікор Холдинг»

Артем ЛОКОТЬ

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»**

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» у галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблена фахівцями ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти до отримання кваліфікації фахового молодшого бакалавра з агроінженерії. У її основу покладено один із ключових принципів освітньої діяльності – інтеграцію із сучасними потребами ринку праці.

Головною метою програми є формування необхідних професійних знань та навичок для вирішення практичних завдань і складних спеціалізованих проблем у сфері агроінженерії.

Згідно з характеристикою програми, об'єктом вивчення та професійної діяльності випускників є процеси та явища, пов'язані з ефективним використанням техніки й технологій у виробництві та переробній галузі. Це передбачає широкий спектр компетенцій, необхідних для успішної роботи в агроінженерії. Перелік посад доступних для випускників цієї спеціальності відповідає сучасним викликам і є затребуваним на ринку праці технічних спеціалістів.

Освітній заклад, завдяки своїй належності до НУБіП України забезпечує високий рівень підготовки студентів. Це дозволяє випускникам оволодіти сучасними технологіями та бути обізнаними у перспективах розвитку аграрного виробництва.

В освітньо-професійній програмі передбачено розширення співпраці з підприємствами агропромислового комплексу, впровадження новітніх технологій у навчальний процес (зокрема, точного землеробства, автоматизованих систем управління технікою, цифрових технологій в агроінженерії), удосконалення матеріально-технічної бази за рахунок сучасного обладнання та програмного забезпечення.

Загалом запропонована освітньо-професійна програма 208 «Агроінженерія», передбачена для впровадження у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», є актуальною і рекомендованою для підготовки фахівців у сфері агроінженерії в закладах фахової передвищої освіти.

Директор ТОВ «Плиски-Агро»



Валентин БІДНИЙ